

А у нас праздник! Обозначенный на схеме буквами «Мэ» и «Жо»

19 ноября отмечается Всемирный день туалета – один из самых забавных человеческих праздников, несмотря на то, что учреждён он был ради решения довольно серьёзных проблем.

Первое древнейшее помещение, получившее в будущем название туалет (сортир, клозет, уборная), было оборудовано 4,5 тысячи лет назад в крепости Мохенджо-Даро на территории современного Пакистана. Имели место быть подобные заведения и в Китае, Египте и Древнем Риме. Кстати, выражение «Деньги не пахнут» уходит корнями во времена правления римского императора Веспасиана, а именно к его идее пополнять казну взиманием налогов с общественных уборных.

В наши дни мало кто задумывается, что, несмотря на столь давнее происхождение туалета, до сих пор около 40% населения планеты не имеют возможности справлять свои естественные потребности в специально отведённых для этого местах. Да что скрывать, мы сами в своих, казалось бы, цивилизованных городах от случая к случаю испытываем острую нехватку столь необходимых заведений.

Впервые о проблемах, вызываемых отсутствием у населения планеты доступа к общественным туалетам, и связанной с этим антисанитарией, задумались в 1998 году. Именно тогда на международной конференции по проблеме туалетов было принято решение о создании Всемирной туалетной организации (ВТО), которая будет вести радикальную борьбу за санитарное благополучие планеты.

Однако с момента принятия решения до его воплощения в жизнь прошло ещё три года. World Toilet Organization была официально учреждена в ходе международной конференции в Сингапуре в 2001 году.

Выбор Сингапура, кстати, был неслучаен – это государство славится безукоризненной чистотой и удобством отхожих мест.

В знаменательной конференции приняло участие более 200 делегатов, представлявших 17 национальных туалетных организаций, в том числе и из России. Именно на этом саммите было принято решение об учреждении Всемирного дня туалета, официального утверждённого Генеральной Ассамблеей ООН в 2013 году, и с тех пор ежегодно отмечаемого 19 ноября.

Основная цель праздника – привлечение внимания общественности к местам общего пользования, усовершенствование системы туалетов и повышение гигиенических стандартов. России, как известно, есть к чему стремиться в этом направлении.

Ну, за туалет!



Фото: anekdotov.net,
sergeydolya.livejournal.com

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, МИР
👁 15216 19.11.2017, 15:52 🔄 860
URL: <https://babr24.com/?ADE=167417>

Bytes: 2513 / 2308 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3779** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)